



## 哥伦比亚击毙反政府军

27日,哥伦比亚,警察搬动“哥伦比亚革命武装力量”游击队员尸体。哥安全部队在本次行动杀死至少36名“哥武”成员,上周三交火中33名“哥武”成员被击毙。“哥伦比亚革命武装力量”是该国最大反政府武装,上月26日宣布放弃“绑架战术”,并将释放扣押10多年的10名政府军人员。

### ■ “法国图卢兹连环枪击案”追踪

# 半岛台:不公布法枪击案录像

警方证实为枪手行凶录像;萨科齐呼吁媒体尊重枪击案受害者,不要播出录像

27日,卡塔尔半岛电视台宣布决定不播出日前收到的有关法国图卢兹枪击案的录像。自称“基地”成员的梅拉赫于本月19日在法国图卢兹市一所犹太中学枪杀4人。

### “信号干扰电视台播放”

半岛电视台新闻频道周二晚发表声明说,根据半岛电视台的道德准则,也考虑到这段录像没有提供任何公众所不知道的信息,新闻频道将不播出录像的内容。声明同时还强调电视台在收到录像后第一时间便转交法国警方协助调查。

法国总统萨科齐27日早些时候呼吁媒体尊重枪击事件的受害者,不要播出这些录像。萨科齐还强调,如果哪家电视台执意播放,政府将干扰这家电视台的卫星信号。

半岛电视台法国总部26日收到包含图卢兹枪击案部分录像的信件,经警方证实为梅拉赫在行凶时所拍摄的录像片段。据被袭击犹太中学监控录像显示,梅拉赫一边枪杀学生,一边利用附在身上的摄像机拍摄视频。

此外,在梅拉赫被击毙后,其父宣称将起诉法国警方。萨科齐谴责这一说法,“当我听到身负7条人命的

凶手父亲要起诉法国警方时,我无比愤怒。”法国外交部长朱佩也回击说,“如果我是这样一个恶魔的父亲,我会因羞耻而闭上自己的嘴。”

### 犹太男童遭殴打

自称“基地”组织成员的梅拉赫于本月19日在法国图卢兹市一所犹太中学枪杀了1名教师和3名儿童,此前梅拉赫还在该地区杀害了3名军人。

法国警方在21日将其围困在图卢兹一所住宅楼内,经过30多小时对峙,梅拉赫承认其为3起枪击案凶手,并声称将

公开行凶录像,最终梅拉赫22日在与警方交火中身亡。

枪击事件并未因梅拉赫被击毙而落下帷幕,28日,在巴黎南部再次发生一起袭击犹太人事件,一名12岁犹太男孩被一伙年轻人殴打,这伙人离开前留下讯息暗示“梅拉赫事件只是开始”。

但由于这伙作案人自称是“真正的法国人”,警方表示可能是极端民族主义者所为,而非穆斯林。枪击案后,萨科齐总统表示要严厉打击极端宗教主义者,他立即禁止极端穆斯林人士进入法国参加今年4月举行的会议。(宗新)



出于对受害者、对法国的尊重,我向所有可能持有这段录像的电视台决策层发出呼吁,不要以任何理由、任何形式播出这段录像。

——法国总统萨科齐对治安官与警方发表演讲

还有没有其他的梅拉赫?法国所有安全、情报和警方机构将开始寻找他们,内政部和司法部人员已经开始同步评估这类潜在安全威胁。

——法国总统萨科齐表示治安机构将对宗教极端主义者追踪摸底



### ■ 揭秘

## 枪击录像“精心剪辑配有音乐”

目前为止,看过这段录像的只有半岛电视台人员与法国警方。法国警方匿名人士和半岛电视台负责人向外界透露了有关录像的一些内容。

这段录像时长约为25分钟,名字是“基地”组织进攻法国。警方内部人士说,这部影片显然是精心制作的,绝非一些画质模糊粗糙的影片,剪辑非常专业,而且还给每起事件配上背景音

乐。据悉,配乐是宗教音乐。据看过录像的半岛电视台巴黎站负责人塔鲁奇透露,影片包含了最近几起谋杀案,“这些谋杀案发生在图卢兹和蒙托邦地区,先是3名军人遇害,然后是袭击学校。”

塔鲁奇说自己看录像时心情十分沉重,因为“录像中充满行凶者的叫声和受害者的哭声”。

在接受《费加罗报》采访

时,塔鲁奇还讲述了收到录像的过程,本周一半岛电视台法国总部收到一封邮戳日期是21日的邮件,里面装着一个U盘和一封声称对3起枪击事件负责的信函。

信函中,寄信人用错误百出的法语写下袭击是以“基地”组织名义发起的。塔鲁奇对此表示费解,因为通常“基地”组织都是用阿拉伯语书写认领袭击信件,而不是用法语。(天行)

## 南苏丹指苏丹袭击油田

苏丹称是回击南苏丹袭击己方油田;苏丹总统拒绝出席双方首脑会晤

南苏丹官员27日说,苏丹军队当天轰炸南苏丹一处油田,伤亡和损失情况不详。苏丹外交部发言人称,这是对先前南苏丹袭击苏丹油田所作回应。

### 互指对方先开火

南苏丹联合州信息部长加特潘说,26日边界交火后,苏丹飞机27日返回,在本提乌镇扔下两枚炸弹。苏丹袭击目标为本提乌的油田,伤亡和损失情况不详。苏丹外交部发言人默努赫对此回应,苏丹轰炸油田是对南苏丹部队前一天在苏丹境内发起重武器攻击的回应。

双方26日在有主权争议的边界地区交火,互指对方挑起袭击。南苏丹方面说,苏丹方面先动手,南苏丹军队反击,夺回对石油重地控制。然而,按苏丹方面说法,南苏丹先开火。

### “南苏丹不会再开战”

苏丹和南苏丹总统预定4月3日在南苏丹首都朱巴会晤,讨论解决有关边界划分和石油收益分配等议题。边界冲突后,苏丹宣布总统巴希尔不会出席会晤。南苏丹新闻部长马里亚尔27日说,尽管再次冲突,“我们对巴希尔总统的邀请依旧有效,我们准备对话。我们不能被拖入一场没有意义的战争,但我们坚持保卫领土和安全的立场。”

由非盟斡旋,苏丹和南苏丹代表团13日在埃塞俄比亚就国民待遇和划定边界草签框架协议。一些分析师先前预计,两国总统再次会晤时将正式签署框架协议。但近日边界冲突令外界不再看好。

### 冲突威胁边界难民

联合国难民事务高级专员公署发言人弗莱明警告,南苏丹与苏丹间冲突,可能使伊达难民营内1.6万名苏丹难民面临危险。伊达难民营位于南苏丹境内,不少苏丹难民穿越边界来到那里。难民署说,这座难民营去年11月遇袭,炮弹12月在靠近难民营的地方爆炸。

苏丹1956年独立,但北南双方长期不和,内战持续20年,致死大约200万人。2005年,北南之间签署《全面和平协议》。依照协议,苏丹南部地区2011年1月公投,苏丹南部人选择独立。7月9日,南苏丹共和国成立。

陈立希(新华社特稿)